## С ПРАЗДНИКОМ

НАК ПРИХОДИТ праздник? Размашисто бросит он в наше окно мажорные анкорды марша. Расплещется яркость флага и пойдут по комнате красные тормественные блики. Захочется выйти на улицы, на площади, к людям. Потому что дни эти подразумевают общность дел, мыслей, радостей, подразумевают крепкие плечи и локти — рядом.

Кан приходит праздник?

。 "我就是这个人的时间,我们就不是这个时间,这个人是一个人的。" "我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人的,我们就是一个人

Задолго, постепенно, издали. За много месяцев до него люди думают над смыслом праздничных обязательств, взвешивают свои силы,

свой потенциал.

Заранее шьются праздничные платья. Заранее составляется праздничное меню. Друзей приглашают в гости тоже заранее. Как правило, перед праздником люди переезжают в новые квартиры, а молодые люди приурочивают к нему свадьбы.

Празднина ждут, к нему готовятся, ему посвящают трудовые подвиги — у станков и в полях.

И вот снова праздник стоит у порога.

## ОТ РУБЕЖА К РУБЕЖУ

«В КАНУН 51-й годовщины Ок-тября вступил в строй новый цех...», «Досрочно завершен новой автоматической линии...», «Выполнено обязательство по экономии сырья и материалов...» Так начинается большинство сообщений, которые поступают в редакцию со всех концов нашей страны. Короткие, сухие строчки телеграфных сообщений, но они доносят до нас накал предоктябрьского соревнования. Кажется, никогда еще соревнование не получало такого массового размаха, никогда еще люди не трудились с таким подъемом и энтузиазмом.

. '«Наша бригада не значится в передовых; — пишет строитель В. Белов из Волгограда. - Обыкновенная бригада, обыкновенные люди. Но когда, мы принимали обязательства в честь 51-й годовщины, каждый из нас в полной мере сознавал свою ответственность. Не буду расписывать, как мы боролись за их выполнение. Скажу коротко: нам было нелегко. Тем радостней сознавать, что мы сдержали слово. А ведь таких бригад в стране у нас тысячи. Вот это и замечательно!».

Прав строитель из Волгограда. Замечательно, что у нас сотни и тысячи коллективов, которые изо дня в день, из месяца в месяц добиваются высоких производственных показателей. Замечательно, что для каждого советского человека стало традицией встречать праздник Октября победами в труде.

Сегодня нет такой бригады, такого цеха, где люди не думали, не искали, как, за счет чего можно добиться повышения эффективности производства. Поиск резервов в наши дни стал подлинно массовым, коллективным поис-

прикидывают, Люди думают. действуют. Они настойчиво ищут неиспользованные возможности. пути сокращения непроизводительных расходов. потерь от брака. С интересным начинанием выступили в эти дни ростовчане. Они начали соревнование под девизом: «Через техническое перевооружение производства, повышение `культурно - технического уровня трудящихся — к высокой производительности труда». В предоктябрьских обязательствах наряду с пунктами о перевыполнении планов соревнующиеся записали: экономить сырье и материалы, добиться увеличения прибыли, снижения себестоимости.

Как раз накануне праздника подведены итоги соревнования

металлургов страны. Среди победителей и Западно-Сибирский металлургический завод. Успех значительный и заслуженный. Почин Запсиба получил всесоюзную поддержку. Производственные коллективы самых различных отраслей включились в движение за досрочное освоение проектных мошностей.

Вспоминается собрание на строительной площадке челябинского кислородно-конверторного цеха. К строителям пришли металлурги, чтобы совместно выработать новые обязательства. Каждая цифра, каждый пункт подвергался самому тщательному анализу.

— Мы сделаем все, чтобы вас не подвести, но и вы нас не подведите, — сказал в заключение руководитель комплексной бригады Николай Пустовой.

Николай сдержал свое слово. Его бригада выступила с инициативой: выполнять пятидневное задание за четыре дня. Сегодня имя знатного бригадира хорошо знают на Южном Урале.

В своем обязательстве сортопрокатчики Череповецкого металлургического завода, записали: «Обеспечить освоение проектных мощностей всех станов цеха в 1968 году». О том, как оно выполняется, рассказывает

(Окончание на 6-й стр.).